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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про примусове виконання рішень
(реєстр. № 5660 від 14 червня 2021 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 16 червня 2021 року 
Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув на своєму 
засіданні 25 червня 2021 року (протокол № 61) проект Закону про примусове 
виконання рішень (реєстр. № 5660 від 14 червня 2021 року), поданий народними 
депутатами України Божиком В.І., Костіним А.Є., Тарасенком Т.П. та іншими 
народними депутатами України (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою Законопроект розроблено з метою 
комплексного удосконалення процесу примусового виконання рішень. 

Законопроектом пропонується визначити загальні засади та порядок 
здійснення примусового виконання рішень, а також правовий статус, завдання та 
основи організації і діяльності суб’єктів примусового виконання рішень.

Зокрема, Законопроектом передбачено:
1) розширення повноважень приватних виконавців та полегшення доступу 

до професії приватного виконавця для збільшення їх загальної кількості, 
розширення повноважень помічника приватного виконавця; 

2) цифровізація процесу примусового виконання рішень;
3) визначення особливостей виконання окремих категорій рішень;
4) нові підходи до звернення стягнення на майно боржника, визначення 

особливостей звернення стягнення на окремі види майна.
На думку авторів Законопроекту його прийняття сприятиме становленню 

загальних засад та порядку здійснення примусового виконання рішень.
Запровадження передбачених Законопроектом змін забезпечить 

підвищення ефективності виконання судових рішень, як необхідної складової 
дотримання Україною Європейської конвенції з прав людини та виконання 
рішень Європейського суду з прав людини (справи Іванов/Бурмич проти 
України), шляхом розвитку інституту приватного виконання, а також 
удосконалення правових інструментів примусового виконання рішень.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної 
Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати 
Верховній Раді України включити до порядку денного п’ятої сесії Верховної 
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Ради України дев’ятого скликання проект Закону про примусове виконання 
рішень (реєстр. № 5660 від 14 червня 2021 року), поданий народними депутатами 
України Божиком В.І., Костіним А.Є., Тарасенком Т.П. та іншими народними 
депутатами України.
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